Taller de ilustración científica:

Se enseñarán los fundamentos de la ilustración científica. Se partirá de fotografías de animales y plantas. Se utilizarán distintas técnicas: acuarela, lápices de colores y rotulador negro.

Cada participante elaborará al menos una ilustración. El objetivo del taller es una iniciación a la ilustración científica.

Índice:

1. Los materiales

2. Conocer al ser vivo que se quiere dibujar

3. Guía básica de ilustración científica: la silueta, la base de color, refuerzo de color, matizar las zonas de luz y sombra, los detalles.

4. Distintas técnicas.

Dirigido a: Niños a partir de 7 años

Número de niños por sesión: 15

Número de educadores: al menos 2 por clase

Duración: 3h

Número de sesiones: 1 o 2 según demanda

Materiales: Folios A3, acuarelas, lápices de colores, rotulador negro, fotografías de varias plantas y animales como modelo de dibujo.

Lugar de realización de la actividad: ONG Música por la Paz, Calle Felipe Castro, 20, 28026 Madrid.

Interés para el público: Se trata de un taller de iniciación a la ilustración científica, disciplina que se dedica al dibujo de los seres vivos con fines divulgativos, por lo que su reproducción es lo más exacta posible, resaltando algunos aspectos de interés científico.  Los alumnos aprenderán nociones básicas para que así puedan después seguir practicando en casa. Me gustaría que disfrutaran de un buen rato, les resulte motivador, un reto no muy difícil, y que se lleven a casa al menos una ilustración bonita de la que presumir.
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MasScience

MasScience es una comunidad de: Investigadores, Blogueros, Colaboradores  apasionados por el progreso científico.

Para ello queremos explorar una nueva forma de promoción de la Ciencia, expandirnos y crear lazos fuertes y estables entre la comunidad científica y el público.

Cuenta con el apoyo y respaldo de diversas Asociaciones e Instituciones a nivel Nacional e Internacional.

MasScience es una iniciativa sin ánimo de lucro, con forma jurídica de Asociación, que tiene como objetivo en sus estatutos la promoción de la Ciencia y su divulgación de cara a la sociedad. Todos los beneficios de esta actividad están destinados a mejorar e impulsar el proyecto.

MasScience es un proyecto para construir nuevas formas de promover la investigación científica desde la financiación,  la difusión y divulgación de sus logros a los ciudadanos.

